120 BAl TOAN CHON LQC LOP 1

Dang toan tric nghiém:
(Khoanh tron vao chir cai dat trudc Bai tra loi ding)

Bai 1. S6 ¢o hai chit s6 bé hon 90 va 16n hon 87 1a:

A. 88 B. 90 C.89 D.91
Bai 2. Két qua cua phép tinh 4 + 65 - 23 la:
A. 86 B. 46 C. 42 D. 82

Bai 3. B dicongtacmottuanvahai chucngay. Vaybd di congtachaonhiéu
ngay?
A. 21 ngay B. 9 ngay C. 27 ngay
Bai 4. MeLannamnay42tudi, mehonchijLan22tudi. Hoichi Lanndmnaybao nhiéu
tudi ?
A. 20 tuoi B. 64 tuoi C. 24tudi

Bai 5. Hinh v& dudi day c6 bao nhiéu tam giac? Khoanh vao y dang.
a) 3 hinh tam giac
b) 4 Hinh tam giac
c) 5 hinh tam giac
d) 6 hinh tam giac

Bai 6.
a. Viét s gomco:
A. 9 chuc8donvi: C. 3 chuc:
B. 5chuc7donvi: D. 7 chuc 7 don vi:
b. Céc sb sau doc Ia:
A. 55: C.74:
B. 45: D. 86:
Bai7.
Chocacsé 89; 98; 79; 87; 97,sblonnhattrongcacsédola:
A. 98 B. 89 C.97 D. 79
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Bai 8. Khoanhvaoydung.

Hinh bén co:
A. 2 hinh vudng
B. 3 hinh vudng
C. 12 hinh tam giac
D 16 hinh tam giac

Bai 9. Két qua cua phép tinh trir : 56 - 33 1a

A. 32 B. 33 C. 23
Bai 10. Sénaothichhopvéichd chamcaaphéptinh: 62 + ........ =65A. 5
B. 3 C.4
Bai 11. S6 14 la két qua caa phép tinh nao ?
A. 18 - 7 B. 15-3 C.11+ 3

Bai 12. Lanc6soidaydai12cm, Lancatdi3cm. Hoisgiday conlaidaibaonhiéu xang-
ti - mét?

A. 9cm B. 8cm C.10cm
Bai 13. S6 lién trudce s6 15 la:

A. 16 B. 17 C. 14
Bai 14. Cobaonhiéudoanthang: 0Bg5—&

A. 2 doanthang B. 3doanthang C. 6 doan thang
Bai 15. Két qua cua phép tinh 12 + 5 - 7 la:

A. 10 B. 17 C.15

Bai 16. Lop 1A cb 18banhocsinhnirtrongddcd 7banhocsinhgioi. Hoicd bao nhiéu
ban nir khong dat hoc sinh gioi ?
A. 10 B. 11 C. 12
Bai 17. Day s naodudiday duocxéptheothttutirbédénlon a) 78;
87; 79; 80.
b) 80; 79; 87; 78.
c) 78; 79; 80; 87.
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Bai 18. C06 bao nhiéu hinh tam giac?
a) 4
b) 8
c) 7 \
Bail9. Hinh bén cd bao nhiéu tu giac?
a) 3 hinh
b) 4 hinh
c) 5hinh
d) 6 hinh

Bai 20. C6 bao nhiéu sé ¢6 2 chit s6 ma mdi so ¢o chir s6 5 ¢ hang don vi?
A. 7sb B. 8s6 , C. 950 ~ D. 1056
Bai 21.Chocécchirs62,5,9.Hoivietdugctatcabaonhiéusocohaichitsokhac nhau tir
cac chir s6 do?
Traloi:......
Bai 22. Hay cho biét c6 bao nhiéu s6 nho hon 81 va 16n hon 65?
Traloi:... ...
Bai 23. Sau3nam nira, tudi ciaLan vaHoacong lai 1424 tudi. Hoi hiénnay, tudi cua
Lan va Hoa cong lai 12 bao nhiéu tui?
Tra loi:......
Bai 24. C6 tat ca bao nhiéu s6 co hai chit s6 16n hon 78?
Tra loi:......
Bai 25. Bésd A congvéi 36 bang 42 cong véi 25 thi sb A phai bing bao nhiéu?
Traloi: ... ...
Bai 26. C6 7 honbigdm 3loai: xanh, do, vang. Biét sé bi xanh lanhiéunhat, sé bi vang
| it nhat. Hoi c6 may vién bi mau xanh?
Traloi:... ...
Bai 27.S6 Ion nhat cé hai chit sé khac nhau trir di s6 bé nhat ¢é hai chitsd giéng nhau thi
két qua s& bang bao nhiéu?
Traloi:... ...
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Bai 28. Cobaonhiéusécohaichirsbmakhiconghaichirsbcuamdisddotadugc két qua
bang 8?
Traloi:......

D,angdién

so Bai 1.

Tinh :
a) 74-34+10=
b) 60 +10-50=
c) 53+15-88=
d) 90+ 9 —98=
e)54-23-14+63=
N12+17+14+8+3+6=
g)74+54+44-50-40-70=

Bai 2. bién s6 thich hop vao chd cham:
a) l14lasliéntrudcenass. . ...
b) S6bonhatco haichisdla.........
c) 8llasdliénsauciasé............

Bai 3. bién sb thich hop vao 6 trong

a 65 48 29 18

b 20 10 0 0
a+b 85 58 49 38 28
a-b 45 0 25

Bai 4. Viétsbbénhatcomotchirsd ...
Viét s6 16n nhét cé hai chiisé ..........
Viét s6 lién truge sé 1on nhat c6 hai chit s6...........
Viét s6 lién sau s6 bé nhat c6 hai chit o............
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Bai 5. Bién dau thich hop vao 6 tréng :

NV

28 +10 -

11 +

b. Q -12

40 + 40
93 — 83 +40
-21+12=82
27+ 51-| |=+64

15 + 33 65— 25 95-15
81+17 95+ 4 32+15
Bai 6. Bién sb thich hop vao 6 trong
=13 43 + -56 =12
Bai 7. Bién s thich hop vao 6 trong?
+37=99 62 - +46 = 88
Bai 8. biénsdthichhopvaodtrong? a .
16 +42 < <22 +40
36 -
S + o 79 45
Bai 9. bién s thich hop vao 6 trong?
-14 R +36: -45 33 +12:
Bai 10. Pién s thich hop vao 6 tréng?
Q 220 =O +21 |46 | -45

Bai 11.Piénséthichhgpvaodtréng a)
+26

36 -15 + 58 C
\ -b
= 4

b) 19 - 5 +

e (O
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